

Technische Daten

Typ		HD 6/15 C 1.150-661.0
		EU
Spannung	V	230
Stromart	Hz	1~ 50
Anschlussleistung	kW	3,1
Absicherung (träge, Char. C)	A	16
Schutzart	--	IPX5
Maximal zulässige Netzimpedanz	Ohm	0.302+j0.189
Verlängerungskabel 30 m	mm ²	2,5
Wasseranschluss		
Zulauftemperatur (max.)	°C	60
Zulaufmenge (min.)	l/min	12
Saughöhe aus offenem Behälter (20 °C)	m	0,5
Zulaufdruck (max.)	MPa	1
Leistungsdaten		
Arbeitsdruck	MPa	15
Max. Betriebsüberdruck	MPa	21,5
Düsengröße	--	034
Fördermenge	l/min	9,5
Reinigungsmittelansaugung	l/min	0...0,6
Rückstoßkraft der Handspritzpistole (max.)	N	21
Ermittelte Werte gemäß EN 60335-2-79		
Hand-Arm Vibrationswert		
Handspritzpistole	m/s ²	<2,5
Strahlrohr	m/s ²	<2,5
Unsicherheit K	m/s ²	1
Schalldruckpegel L _{pA}	dB(A)	72
Unsicherheit K _{pA}	dB(A)	1
Schallleistungspegel L _{WA} + Unsicherheit K _{WA}	dB(A)	86
Betriebsstoffe		
Ölmenge	l	0,35
Ölsorte	--	SAE 15W40
Maße und Gewichte		
Länge	mm	360
Breite	mm	375
Höhe	mm	925
Typisches Betriebsgewicht	kg	33,5

Technical specifications

Type		HD 6/15 C 1.150-661.0
		EU
Voltage	V	230
Current type	Hz	1~ 50
Connected load	kW	3,1
Protection (slow, char. C)	A	16
Type of protection	--	IPX5
Maximum allowed net impedance	Ohm	0.302+j0.189
Extension cord 30 m	mm ²	2,5
Water connection		
Max. feed temperature	°C	60
Min. feed volume	l/min	12
Suck height from open container (20 °C)	m	0,5
Max. feed pressure	MPa	1
Performance data		
Working pressure	MPa	15
Max. operating over-pressure	MPa	21,5
Nozzle size	--	034
Flow rate	l/min	9,5
Detergent suck in	l/min	0..0,6
Max. recoil force of hand spray gun	N	21
Values determined as per EN 60355-2-79		
Hand-arm vibration value		
Hand spray gun	m/s ²	<2,5
Spray lance	m/s ²	<2,5
Uncertainty K	m/s ²	1
Sound pressure level L _{pA}	dB(A)	72
Uncertainty K _{pA}	dB(A)	1
Sound power level L _{WA} + Uncertainty K _{WA}	dB(A)	86
Fuel		
Amount of oil	l	0,35
Oil grade	--	SAE 15W40
Dimensions and weights		
Length	mm	360
Width	mm	375
Height	mm	925
Typical operating weight	kg	33,5

Caractéristiques techniques

Type		HD 6/15 C 1.150-661.0
		EU
Tension	V	230
Type de courant	Hz	1~ 50
Puissance de raccordement	kW	3,1
Protection (à action retardée, carat. C)	A	16
Type de protection	--	IPX5
Impédance du circuit maximale admissible	Ohms	0.302+j0.189
Rallonge 30 m	mm ²	2,5
Arrivée d'eau		
Température d'alimentation (max.)	°C	60
Débit d'alimentation (min.)	l/min	12
Hauteur d'aspiration à partir du réservoir ouvert (20 °C)	m	0,5
Pression d'alimentation (max.)	MPa	1
Performances		
Pression de service	MPa	15
Pression de service max.	MPa	21,5
Taille d'injecteur	--	034
Débit	l/min	9,5
Aspiration de détergent	l/min	0...0,6
Force de réaction max. de la poignée-pistolet	N	21
Valeurs déterminées selon EN 60355-2-79		
Valeur de vibrations bras-main		
Poignée-pistolet	m/s ²	<2,5
Lance	m/s ²	<2,5
Incertitude K	m/s ²	1
Niveau de pression sonore L _{pA}	dB(A)	72
Incertitude K _{pA}	dB(A)	1
Niveau de pression sonore L _{WA} + incertitude K _{WA}	dB(A)	86
Carburants		
Quantité d'huile	l	0,35
Types d'huile	--	SAE 15W40
Dimensions et poids		
Longueur	mm	360
Largeur	mm	375
Hauteur	mm	925
Poids de fonctionnement typique	kg	33,5

Datos técnicos

Modelo		HD 6/15 C 1.150-661.0
		EU
Tensión	V	230
Tipo de corriente	Hz	1~ 50
Potencia conectada	kW	3,1
Fusible de red (inerte, caro. C)	A	16
Categoría de protección	--	IPX5
Impedancia de red máxima permitida	Ohm	0.302+j0.189
Alargador 30 m	mm ²	2,5
Conexión de agua		
Temperatura de entrada (máx.)	°C	60
Velocidad de alimentación (mín.)	l/min	12
Altura de aspiración desde el depósito abierto (20 °C)	m	0,5
Presión de entrada (máx.)	MPa	1
Potencia y rendimiento		
Presión de trabajo	MPa	15
Sobrepresión de servicio máxima	MPa	21,5
Tamaño de la boquilla	--	034
Caudal	l/min	9,5
Aspiración de detergente	l/min	0...0,6
Fuerza de retroceso de la pistola pulverizadora manual (máx.)	N	21
Valores calculados conforme a la norma EN 60355-2-79		
Valor de vibración mano-brazo		
Pistola pulverizadora manual	m/s ²	<2,5
Lanza dosificadora	m/s ²	<2,5
Inseguridad K	m/s ²	1
Nivel de presión acústica L _{PA}	dB(A)	72
Inseguridad K _{PA}	dB(A)	1
Nivel de potencia acústica L _{WA} + inseguridad K _{WA}	dB(A)	86
Combustibles		
Cantidad de aceite	l	0,35
Tipo de aceite	--	SAE 15W40
Medidas y pesos		
Longitud	mm	360
Anchura	mm	375
Altura	mm	925
Peso de funcionamiento típico	kg	33,5



